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Açılan sayfada Yeni seçeneğine tıklayın 



Bu sayfada Adınızı, E-posta Adresinizi ve Parolanızı girdikten sonra “Sunucu ayarlarını veya ek sunucu 

türlerini el ile yapılandır” kutucuğunu işaretleyiniz ve İleri butonunu tıklayınız. 



Açılan sayfada İleri butonunu tıklayınız. 



Eğer pop sunucusu kullanıyor iseniz, 

Outlook un versiyon farkından dolayı hata alıyor iseniz kullanıcı adının sonuna 
"@uludag.edu.tr" ekleyip deneyiniz.



Eğer IMAP kullanıyor iseniz (maileriniz sunucuda kalıyor ise) 

Açılan sayfada gelen posta sunucusu ve giden posta sunucusu(SMTP) kısmına “mail.uludag.edu.tr” 

yazınız ve kullanıcı adı parola kısmını doldurunuz ve Diğer Ayarlar butonunu tıklayınız. 

Outlook un versiyon farkından dolayı hata alıyor iseniz kullanıcı adının sonuna 
"@uludag.edu.tr" ekleyip deneyiniz.



Açılan sayfada Giden Sunucusu sekmesini tıklayınız ve “Giden sunucum (SMTP)için kimlik 

doğrulaması gerekiyor”  butonunu tıklayınız.  Tüm ayarlar tamamlanıp bittiğinde eğer bir sorunla 

karşılaşırsanız tekrardan bu sayfaya gelene kadar aynı işlemleri yapıp “Oturum açarken kullanılacak” 

butonunu tıklayıp kullanıcı adı ve parolanızı giriniz. Daha  sonra gelişmiş sekmesini  tıklayınız. 



Bu sayfada Gelen Sunucusu( POP) 995 olmasına ve Giden Sunucusu(SMTP)’nin  465 olmasına dikkat 
ediniz ve Tamam butonunu tıklayınız ve İleri butonuna basınız 

Bu sayfada Gelen Sunucusu( IMAP) 993 olmasına ve Giden Sunucusu(SMTP)’nin  465 olmasına 

dikkat ediniz ve Tamam butonunu tıklayınız ve İleri butonuna basınız 



İleri butonuna bastıktan sonra sınamayı  bekleyiniz .”Tebrikler Tüm sınamalar başarıyla tamamlandı” 

yazısını gördükten sonra kapat butonunu tıklayınız. 



 
 
 

 
 

Açılan sayfada son butonuna basıp işleminizi tamamlayınız. 



 

 

 
 

Bu sayfada da kapat butonuna basınız. En son olarak işlem bittikten sonra Gönder/Al butonuna 

basınız. 


